Portaria



Estado da Bahia PREFEITURA MUNICIPAL DE MULUNGU DO MORRO CNPJ/MF N° 16.445.876/0001-81

Rua Eronides Souza Santos, 55 centro Mulungu do Morro – BA CEP: 44885 - 000 - Fone fax: (74) 3643-1076 / 1230 Email: prefeitura.mulungudomorro@hotmail.com



PORTARIA Nº 303/2023, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2023

Atualiza relação de estabelecimentos farmacêuticos púbicos com assistência farmacêutica na rede de saúde do município.

O Secretário Municipal de Mulungu do Morro - Bahia, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Lei Orgânica e a Estrutura organizacional do Município;

RESOVE:

- Art. 1º Atualizar relação de estabelecimentos farmacêuticos públicos da rede própria de saúde do município com assistência farmacêutica, constantes do anexo I.
- Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Mulungu do Morro – Bahia, 14 de novembro de 2023.

FÁBIO ROCHA SANTOS SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

Poder Executivo Municipal – Gabinete do Prefeito

Gestão 2021/2024

Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba www.pmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br



Estado da Bahia PREFEITURA MUNICIPAL DE MULUNGU DO MORRO CNPJ/MF Nº 16.445.876/0001-81

Rua Eronides Souza Santos, 55 centro Mulungu do Morro – BA CEP: 44885 - 000 - Fone fax: (74) 3643-1076 / 1230 Email: prefeitura.mulungudomorro@hotmail.com



ANEXO I

ESTABELECIMENTOS DE SAÚDE COM DISPENSAÇÃO FARMACÊUTICA

NOME DO ESTABELECIMENTO	CNES	LOCAL
UNIDADE DE SAUDE DA FAMILIA DE VARZEA DO CERCO	6486312	ZONA RURAL
UNIDADE DE SAUDE DA FAMILIA DE CANUDOS	6486304	ZONA RURAL
UNIDADE DE SAUDE DA FAMILIA CAROLINA ROSA DE ASSIS	9427325	SEDE
UNIDADE DE SAUDE DA FAMILIA ANTONIO ARNAULD DA SILVA	9426302	SEDE

Poder Executivo Municipal – Gabinete do Prefeito Gestão 2021/2024

Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba



Estado da Bahia PREFEITURA MUNICIPAL DE MULUNGU DO MORRO CNPJ/MF N° 16.445.876/0001-81

Rua Eronides Souza Santos, 55 centro Mulungu do Morro – BA CEP: 44885 - 000 - Fone fax: (74) 3643-1076 / 1230 Email: prefeitura.mulungudomorro@hotmail.com



PORTARIA Nº 304/2023, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2023

Refere relação de estabelecimentos farmacêuticos públicos com assistência técnica farmacêutica na rede de saúde do município.

O Secretário Municipal de Mulungu do Morro - Bahia, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Lei Orgânica e a Estrutura organizacional do Município;

RESOVE:

Art. 1º - Referir relação de estabelecimentos farmacêuticos públicos da rede própria de saúde do município com assistência técnica farmacêutica, constantes do anexo I.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Mulungu do Morro – Bahia, 14 de novembro de 2023.

FÁBIO ROCHA SANTOS SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

Poder Executivo Municipal - Gabinete do Prefeito Gestão 2021/2024

Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba

www.pmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br



Estado da Bahia PREFEITURA MUNICIPAL DE MULUNGU DO MORRO CNPJ/MF N° 16.445.876/0001-81

Rua Eronides Souza Santos, 55 centro Mulungu do Morro – BA CEP: 44885 - 000 - Fone fax: (74) 3643-1076 / 1230

Email: prefeitura.mulungudomorro@hotmail.com



ANEXO I

ESTABELECIMENTOS DE SAÚDE COM DISPENSAÇÃO FARMACÊUTICA

NOME DO ESTABELECIMENTO	CNES	LOCAL
UNIDADE DE SAUDE DA FAMILIA DE VARZEA DO CERCO	6486312	ZONA RURAL
UNIDADE DE SAUDE DA FAMILIA DE CANUDOS	6486304	ZONA RURAL
UNIDADE DE SAUDE DA FAMILIA CAROLINA ROSA DE ASSIS	9427325	SEDE
UNIDADE DE SAUDE DA FAMILIA ANTONIO ARNAULD DA SILVA	9426302	SEDE

Poder Executivo Municipal – Gabinete do Prefeito Gestão 2021/2024

Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba

www.pmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br